

Eurobachelor és Euomaster címet kapott az ELTE Kémia BSc és tervezett vegyész MSc képzése

Az ELTE Természettudományi Karának Kémiai Intézete 2007. novemberében nemzetközi akkreditációs eljárást indított el két általa gondozott szakra: a Kémia alapszakra (BSc) és a tervezett Vegyész mesterszakra (MSc). Az eljárás eredményeként a 2007-2011 között kezdő Kémia BSc és a 2009-2013 időszakban belépő vegyész MSc hallgatók az ELTE által kiadott diplomával együtt megkapják a Eurobachelor és Euomaster minősítést is. Ezek a címek garantálják, hogy a hallgatók képesítése megfelel az európai felsőoktatási térség minden kémia oktatási elvárásának és az ilyen oklevéllel rendelkezők a diploma további ekvivalenciájának vizsgálata nélkül jelentkezhetnek a nevesebb európai felsőoktatási intézményekbe tanulmányaik folytatására. A minősítést kiadó szervezet nemzetközi oktatási és ipari elismertsége révén a cím előnyt jelent a munkaerőpiacon is.

Az akkreditációt a European Chemistry Thematic Network Association, egy Brüsszelben bejegyzett nemzetközi szervezett végzi. Az ECTN az európai kémiai felsőoktatás meghatározó egyesülete, jelenleg kb. 170 egyetem, illetve kémiai társaság a tagja több mint 30 európai országból, de több Európán kívüli társult taggal is rendelkezik. Tevékenysége kiterjed a kémiai felsőoktatás egészére, nemzetközi elvárásokat dolgozott ki a kémia oktatásával kapcsolatban a bolognai képzés mindegyik szintjére, intenes tesztrendszer fejlesztett a hallgatók elvárható ismereteinek ellenőrzésére, nemzetközi programokban vesz részt többek között a kémia népszerűsítése, az új oktatási módszerek alkalmazása, az ipari kapcsolatok erősítése, a hallgatói mobilitás fokozása és a kémiai biztonságtechnika terén.

A Eurobachelor cím elbírálása során a legtöbb szempont az alapszakon elsajátítható elméleti és gyakorlati ismeretekre vonatkozott. A Euomaster minősítésnél nagy volt a súlya annak, hogy a képzés az elméleti ismeretek és a manuális készségek elsajátítása mellett milyen módon segíti elő a mai munkaerőpiacnak megfelelő innovatív problémamegoldó képesség fejlesztését. A minősítések a hallgatók diplomáján és diplomamellékletén is fel lesznek tüntetve.